

长三角绿色物流来袭 福田奥铃国IV新品助阵

国IV系列产品(长三角)推广会在杭州举行



“作为国内绿色物流技术的先行者,福田奥铃在产品研发、制造上保持着高瞻远瞩的前瞻举措,推出众多高价值的绿色节能产品,为城市物流客户提供更加全面的价值保障,更为引领绿色物流的发展打下坚实基础。”福田奥铃负责人在采访中表示。“随着国家治理大气污染的力度不断加大,国IV排放在全国经济发达区域和重点城市也将严格执行,而作为城市物流用车的领军品牌,福田奥铃有责任担当建设绿色长三角的先锋。”

“奥铃国IV系列新品的推出

将促使中高端轻卡行业整体技术水平大幅提升,进一步推动轻卡行业的升级换代。福田汽车高级副总裁、奥铃业务总监赵建民说。

奥铃CTX康明斯动力国IV新品是目前国内城市物流最高端的轻卡,满足客户对五十铃动力换代型产品的需求。所匹配的康明斯ISF3.8/2.8升两种排量发动机,源自欧洲领先技术,代表着全球领先水准,该发动机起步排放标准即为国IV,并可轻松升级至国V水平,其后处理技术是现阶段最先进的选择性催化还

原技术SCR,与高压共轨系统、ECU电子模块、智能化车载诊断(OBD)系统等技术同步应用,不仅将该款车型的油耗降低8%,功率输出提升30%以上,最大扭矩也达到了同类产品的1.5倍。康明斯动力与整车匹配的德国ZF高品质变速器,以及经过英国莲花技术优化的后桥,并称为构架奥铃CTX的“黄金组合”。经过“黄金组合”的完美匹配,整车运行中的损耗降到了最低点,在动力输出上实现了最大化利用率,保证了的高效性、节油型和低排放。

2014款吉利GX7新车到店欢迎品鉴



作为一款全能舒适型SUV,2014款吉利GX7得到了沃尔沃技术团队的支持,在外观、内饰、动力、底盘调教、NVH以及安全方面都进行了全面提升,品质性能提升显著,性价比也更高,更符合他们对都市SUV车型更高技术含量、更安全、更舒适、更人性化配置的多重用需求。

前脸部分:2014款吉利GX7采用了时下流行的“X”型前脸设计,全新倒梯形条幅式进气格栅,酷炫的全新熏黑前大灯,充满灵动气息的内嵌式防损前雾灯,让整车前脸更时尚,动感。

尾部:改动最大的是增加了一组LED立柱尾灯组,不仅提高了夜间行驶的安全性,也使尾部姿态更加高昂,更大气豪华,科技感增强,此外,全新的五福运动轮毂、柳叶型镀铬门窗、流线型行李架与后视镜设计,也使整车更富运动气息。

内饰部分:2014款GX7对中控台、仪表盘、座椅、门内饰板等进行了全新设计,全黑的运动风格以及展翼式的横向仪表台,给人以舒适、清新、运动、时尚的全新驾乘感受。全新黑色运动座椅进一步优化了造型,立体感加强,包裹性提升,柔软性优化,采用了品质上乘的皮质打孔面料,

透气性好,乘坐更为舒适;红色双缝线设计,更凸显了吉利GX7特有的运动范。2014款GX7副仪表盘重新进行了造型设计,2014款拓展了多处人性化储物空间,28处储物空间的设置,如宽大扶手箱,能放三瓶水的杯托架,各类贴身物品存取更加方便。

2014款吉利GX7依旧延续了1.8L、2.0L以及2.4L三种排量的绿色、高效、节能GeTec发动机,并配备5速手动和DSI 6速手自一体变速箱,值得一提的是,2014款吉利GX7对发动机动力管理系统进行了升级优化,及变速箱传动比的调整,使GX7油门响应速度更顺畅,爬坡能力更强,提升了10%,燃油经济性也更为突出。目前,1.8L手动档加速性能和爬坡能力已完全达到2.0手动档的动力水平,同

时城市工况油耗仅7L多。

“2.0L+6AT”的黄金动力组合是吉利GX7的领先同级市场的一大亮点,源自澳大利亚DSI 6AT变速器的不仅换挡顺畅、平稳、节油,变速箱的品质也能得到保障。11万左右的售价,更是让GX7成为国内市场唯一一款搭载6速手自一体变速器的超五星安全SUV车型。2014款GX7的2.0 6AT车型,我们优化了行车电脑的软件系统,重新标定了发动机和变速箱,使加速性能得到明显提升,30度的陡坡也是轻松可以攀越。而综合油耗仅9L多。

为满足不同消费人群的多元选择,尤其是年轻一代,对潮流都市、时尚个性的追求,我们此次新增了宝石蓝、琥珀金、珊瑚红、摩卡棕四个靓丽的车身颜色。

GEELY 吉利汽车

吉利全系 钜惠泰城



车行无忧, 尊享优越服务



·吉利金融计划

- A计划: 0利息、0手续费、首付30%, 70%余款12期月供
- B计划: 首付50%, 12个月后再付剩余50%和利息, 期间一年无需还款
- C计划: 0首付、0利息、0手续费, 12期月供 (仅限部分城市)

吉利特约经销商:

浙江吉利控股集团汽车销售有限公司 400-886-9888 www.geely.com

泰安宏亚汽车销售服务有限公司 : 8306887
泰安市金泰汽车销售服务有限公司: 6994444

8430985
8572228

泰安市泰东路国际汽车城西首路南
泰安市岱岳区区委区政府对面财兴街中段 (北方车辆南行200米)